
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«ДРОГОБИЦЬКИЙ КОЛЕДЖ НАФТИ І ГАЗУ» 

 
24.11.2020 р.                         НАКАЗ                             № 243 
 
Про організацію навчального процесу  
на заочній формі навчання на 2020-2021 н.р. 

 
Відповідно до наказу №99 від 31.03.2020 р. «Про організацію  освітнього процесу на 

заочному відділенні коледжу під час карантину», з метою організації навчальної роботи 
студентів заочної форми навчання на 2020-2021 н.р., 

НАКАЗУЮ: 
1. Головам циклових комісії до 01.12.2020 р. подати у навчальну частину 
(Болонному В.Т.) освітньо-професійні програми та навчальні плани, затверджені в 
установленому порядку, для спеціальностей заочної форми навчання 2020 року набору.    
2. Викладачам коледжу, які забезпечують навчальний процес на заочній формі 
навчання: 
 до 01.12.2020 р. створити та наповнити методичними матеріалами навчальні 

курси (дисципліни) для студентів заочної форми навчання на сайті 
дистанційного навчання коледжу «ДФКНГ-Навчання ONLINE» 
(https://distn.dkng.net.ua/moodle); 

 заняття на заочній формі навчання дозволяється проводити з використанням 
додаткового програмного забезпечення (Zoom, Viber, інструментів Google та 
інші); 

 екзаменаційну сесію на заочній формі навчання (заліки, екзамени) проводити 
виключно у формі тестування на сайті дистанційного навчання коледжу. 

3. Відділу інформаційного забезпечення якості освіти: 
 до 04.12.2020 р. розмістити освітньо-професійні програми на сайті коледжу для 

спеціальностей 2020 року набору; 
 провести реєстрацію на сайті дистанційного навчання коледжу 

«ДФКНГ-Навчання ONLINE» викладачів та студентів заочної форми навчання; 
 забезпечити підтримку та консультацію для викладачів, які проводять 

навчальний процес на заочній формі навчання; 
 для забезпечення роботи викладачів на заочній формі навчання залучити 

лабораторію дистанційних та мультимедійних технологій навчання (ауд.212). 
4. Відповідальному за роботу з іноземними студентами Роману Л.П. забезпечити 
підтримку та консультацію для викладачів та іноземних студентів заочної форми 
навчання з питань організації навчального процесу засобами дистанційного навчання 
сайту «ДФКНГ-Навчання ONLINE». 

 
 

Т.в.о. директора                  В.Т. Болонний 
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